2018 05 29

Batsystem PM1803530 - Mounting instructions

~ g e Batsystem AB, Traneredsvagen 112, 426 53 Vistra Frolunda, Tel: 031-69 03 80, Fax: 031-690097, www.
batsystem.se, info@batsystem.se

Detta behover du: <
You will need this:

= \ARKER PEN

P -
X3 x4 x3 i
M8 M6, @25 @27

® ©® 0 O

1] .. _ ei

x3 x15 x4 x15 x4 x18 X2 x4
M8x30 M6x25 M6x35 @25  M8x16

GO0 000 OB




2018 05 29

2: Mat ut var plattformen skall placeras. Centrera i hojd och sidled. Passa in plattformen
och drag at bult i universalfastena ordentligt nar dessa fatts i ratt vinkel.

Fastes i skrovet med skruv. Borra fore med lampligt borr.
Efter anpassning mot skrovet, drag at samtliga fasten
ordentligt. Anvand tatningsmassa mellan rér och kulled samt

alla skruvhal.

D
%

Mellanbrickor

Matt i mm.



